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Lyngmo 60 år
Det begynte med nokre arbeidsbrakker frå 
kraftutbygginga ved foten av Sognefjellet. Seinare 
har det vore fleire utvidingar, og i dag er Lyngmo 
Ungdomssenter ein moderne og vital leirstad med 
eit stort arbeid til glede for heile Sogn.

Les meir side 45

REGIONKONFERANSEN 2026
Helgen 17.–19. april 2026 blir det ny 
regionkonferanse i Salem i Bergen. 
Rune Mjølhus m.fl. blir med. Hold av 
helgen og bli med, du også.

LES MEIR PÅ SIDE 46

Foto: Region Vest
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«… og sjå markene, dei kvitnar 
alt mot hausten.» (Joh 4,35b) 
Dette skjer for augo våre no.
 
I ENGLAND
Kyrkjene opplever stor til-
strøyming. 50 % fleire gjekk 
regelmessig til kyrkje i England i 
2024 målt mot oppmøte i 2018. 
I aldersgruppa 18–24 år er talet 
firedobla, og meir enn tredobla 
i aldersgruppa 25–34 år. Menn 
er i stort fleirtal. Nærmast kvar 
tredje person som ikkje går fast 
til kyrkje er open for å delta på 
gudsteneste ved invitasjon frå 
ein ven eller familiemedlem. 

I BERGEN
Blant 295.000 innbyggjarar 
reknar over 20.000 seg som 
aktive deltakarar i dei kristne 
fellesskapa. Kvar fjerde person 
i Bergen svarar at det er svært 
aktuelt eller ganske aktuelt å gå 
på gudsteneste i ei kyrkje eller 
forsamling. Det tilsvarar over 
70 000 personar. Kvinnene er i 
fleirtal blant desse. Rapporten 
er omtala både i Dagen og Vårt 
Land. Du finn omtale av rappor-
tane på salem.no/lytt.

Rapporten «Bergen Monitor 
1.0» syner at temaet som enga-
sjerer mest er trua sin plass i 
kvardagen, tett fylgt av ein-
semd og utanforskap. Ekteskap, 
samliv og familie engasjerer, 
deretter bøn og åndeleg vekst.

  
I REGION VEST
Vi ser no ei sterk satsing på 
Alpha-kurs. Nye menneske opp-
søkjer fellesskapa, og spesielt 
unge kjem. Vi ser vaksne som 
er proaktive fordi nære familie-
medlemmer har kome til tru, og 
no vil dei også tru. Vi høyrer om 
menneske som oppsøkjer kyr-
kjer etter å ha googla «kirke», og 
går til det næraste fellesskapet 
som då dukkar opp. 

Vi ser etterspurnad etter 

bibelundervisning og bibelgrup-
per. Vi ser trong til å dele, som 
den gong det var hungersnaud 
i Samaria, og dei fire spedalske 
hadde funne mat i overflod: 
«Men så sa dei til kvarandre: 
Det er ikkje rett det vi gjer. Dette 
er dagen då vi kan koma med 
ein god bodskap.» (1. Kong 7,9)  

UTE PÅ FELT
Bergfrid Almelid, vår utsending 
til Vest-Afrika, har no etablert 
seg i Guinea. Og der, i ei lokal 
kyrkje, spør dei om ho kan gje 
dei bibelundervisning. Det ser 
ut til å legge seg til rette med 
Al Massira, ein open stad for å 
vandre med profetane og møte 
Messias. Snakk om ferdiglagde 
gjerningar. Be for dette arbeidet. 
 
MEISTEREN ER HER OG 
SPØR ETTER DEG
«Eg har sendt dykk ut for å 
hausta det de ikkje har arbeidd 
med. Andre har arbeidd, og de 
er komne inn i arbeidet deira.» 
(Joh. 4,38)

For å hauste dei kvite marke-
ne som vi no ser, har vi auka 
budsjettet i regionen for 2026, i 
tru til at Herren minner nettopp 
deg om å auke di faste givartje-
neste. Vi ber frimodig om sju-
sifra auke regionalt. Slik kan du 
vere med på Herrens verk.

I Malaki 3,10 oppfordrar 
Herren oss til å prøve han, ved 
å gi han heile tienden. Tar du 
sjansen på å la vere?

«Vinn dykk vener ved den 
urettferdige mammon (penge-
guden), så dei kan ta imot dykk 
i dei evige bustadene når han 
sviktar.» (Luk.16,9) 

Det å møte menneske i Him-
melen, som ved ditt bidrag vert 
vunne for Guds rike, må vere 
noko av det største vi kan vere 
med på. 

Signe kall og teneste, og takk 
for at du står med og i 2026! 

Kommentar:
Olav Rune Skutlaberg
Regionleiar Misjonssambandet Vest

Lyft augo dykkar

Tilsynsråd
Som siste region fekk me på 
plass regionalt tilsynsråd på vårt 
ekstraordinære regionårsmøte, 
som blei arrangert digitalt 23.–24. 
september. 
TEKST: OLAV RUNE SKUTLABERG

Bård Hauge og Svenning Bjørke vart valt som 
faste medlemmer, Ole Martin Brennsæter vart 
1. vara og Lars Gaute Jøssang 2. vara. Rådet har 
konstituert seg med Bård Hauge som leiar og 
Svenning Bjørke som nestleiar. I tillegg er regi-
onleiar medlem i rådet.

KORLEIS ARBEIDE PÅ BESTE MÅTE?
Som siste region ut er me på veg ut frå startgro-
pa. Sjølv om tilsynstenesta inneber eit særskilt 
hyrde- og læreansvar, ser me det som avgjerande 
at me utformar arbeidsrutinar i lag med dei me 
er sette til å tene. 

Me ser det som viktig at det må fungere i prak-
sis og opplevast meiningsfullt for alle misjons-
fellesskap, både for smågrupper, forsamlingar 
og andre misjonsfellesskap, uavhengig av korleis 
dei har valt å organisere seg på dette området. 

Som regionalt tilsynsråd skal me også forhal-
da oss til regionårsmøtet, regionstyret, leiargrup-
pa i regionen, rådsmøtet og nasjonalt tilsynsråd. 

Me ser fram til eit viktig arbeid til beste for 
deg. Be for oss som fekk denne tenesta at me må 
finne gode samarbeidsformer på alle plan.

NASJONALT TILSYNSRÅD
Svenning Bjørke frå region vest er valt til nestleiar 
i det nasjonale tilsynsrådet. Thor Fremmegård 
vart etter konstitueringa leiar. I tillegg vart Frank 
Vorhaug, Jostein Skartveit og Jan Ove Selstø faste 
medlemmer. Jan Erik Lehre og Lars Kjetil Em-
blem er varamedlemmer. Valperioden er på 3 år. 
Det nasjonale tilsynsrådet forheld seg primært 
til sentralstyret og rådsmøtet. 

Les meir på nlm.no/vest.

Bård Hauge (t.v.) og Svenning Bjørke utgjer saman 
med regionleiar regionen sitt tilsynsråd.     Foto: Privat
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Tenker du at bibellesing, 
bibelinteresse og bibeltimer 
er ting som ikke fenger 
ungdommen? Tenk igjen! 
TEKST: KARSTEN TOLLHEIM

Du har kanskje fått med deg saken 
fra Dagen om at internatskoler opplever økt 
interesse for Bibelen og dens budskap. Også 
på Sygna merker vi dette blant elevene. 

INN I TROEN
Denne høsten har jeg gleden av å sette i gang 
med et nytt kristent undervisningstilbud på 
Sygna, som vi har kalt INTRO. Tanken er å 
hjelpe elevene inn i kristen tro og gi dem en 
intro til Bibelen, tro og kristent liv. 

På første samling var temaet noe så 
nøkternt som «skapelsen i 1. Mosebok». Jeg 
forventet meg kanskje 10-20 stk. Jeg hadde 
annonsert at det kom til å bli helt enkelt med 
meg i en sofa med en notatblokk og bibel-
tekstene. Ingen lovsang, ingen høy stemning; 
back to basic. 

Det kom ca. 50 stk. De satt i en time og 
(nesten) ingen sovna. Øynene var våkne, 
elevene fulgte med og flere ville fortsette 
etter kapittel 2 for å lese og lære mer. 

GUD ARBEIDER
Vi er flere på møtene, og det er rekordantall 
på bibelgruppene. Miljøet på skolen preges 
i større grad enn tidligere av tydelig troende 
ungdommer og interesse for tro. 

Utover høsten skal temaene på INTRO 
være «Trosforsvar», «Kan vi stole på Bibe-

len?» og tre samlinger hvor vi går inn i Ro-
merbrevets innhold og hovedbudskap. Vær 
gjerne med i bønn for disse samlingene. 

Det er stort å få se at ungdommer vil lese i 
og lære mer om Bibelen. Gud er sannelig ikke 
ferdig med å jobbe med unge mennesker i 
Norge i 2025!

INTRO på Sygna

Fra 5.–7. februar 2026 arrangeres Leder 
26 i Salem Misjonskirke i Bergen. Dette er 
Misjonssambandets lederkonferanse, og 
overtar for Fellesskapskonferansen.
 
MÅLGRUPPE
Konferansen er for ALLE frivillige og an-
satte i organisasjonen. Vi håper og tror 
at innholdet er aktuelt enten man driver 
søndagsskole, ungdomskor, er møtevert, 
forbeder, styremedlem eller forkynner, 
eller har en annen tjeneste i våre små og 
store fellesskap. 

Vi tror også at et fellesskap har utbytte 
av å reise flere sammen, for å ta med seg 
mest mulig hjem til sitt lokale arbeid.
  
PROGRAM OG INNHOLD
Det jobbes med program og innhold. Vi kan 

røpe at Karl-Johan Kjøde (Alpha), Ann-He-
len Sperrud (UiO) og Hans Arne Sanna blir 
med som talere. Flere blir lansert etter 
hvert. 

Det blir som vanlig også nettverkssam-
linger der man samles i tjenestegrupper. Jo 
flere som kommer fra ditt fellesskap, jo 
flere tema kan dere få med dere, for her er 
det noe for enhver.

Denne gangen er vi de heldige som slip-
per å reise langt for å få med oss en god 
lederkonferanse. La oss bruke muligheten 
til å få inspirasjon og input i tjenesten vi 
står i på bedehus og i forsamlinger.

Følg med på nettsiden nlm.no/leder26 
for mer og oppdatert info. Vi oppfordrer 
lokale fellesskap til å invitere frivillige med 
på konferansen.

Hjertelig velkommen til Leder 26!

Leder 26

Elevene på Sygna vil lære mer om Bibelen. 
Foto: Sygna

Karsten Tollheim er idrettslærer og medansvar-
lig for det kristne arbeidet på Sygna.   

Foto: Sygna

Foto: unsplash.com
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For et år siden satt jeg sammen med det lille 
teamet i sør da de skulle lage en 10-årsvisjon.  
Det er litt farlig å være med på slikt – for når 
en begynner å snakke om framtiden, og be 
sammen, skjer det noe i hjertet. Jeg merket 
en voksende lengsel etter selv å få være med 
i det Gud gjør her. Etter mye bønn og samtale 
ble det klart: jeg skulle flytte.

GUD LEDER
Da jeg i høst kom hit, hadde både familien 
og vår tidligere volontør flyttet tilbake til 
sine hjemland. Jeg og en ny volontør ankom 
samtidig, og vi begynte å arbeide sammen 
med et annet team som allerede var på plass. 
Det har vært en stor velsignelse å stå side 
ved side, støtte hverandre og se hvordan Gud 
leder oss steg for steg.

Det var ingen enkel start. Jeg flyttet inn 
i en skitten leilighet uten vann, komfyr el-

ler kjøkkenskap – men Gud har vært trofast 
hver dag.

FESTE BLIKKET
Ofte kjenner jeg meg som Peter som går på 
vannet. Han tok steget fra det trygge og gikk 
mot Jesus. Når han hadde blikket festet på 
Jesus, gikk det bra, men når han så på bøl-
gene, begynte han å synke. Slik er det iblant 
for meg også, når jeg ser på utfordringene, 
språket og den store visjonen om å starte 
små husfellesskap på fjorten plasser. Men 
når jeg løfter blikket igjen, minnes jeg på at 
det er Gud som gjør verket.

Be gjerne for oss – at vi får ha blikket fes-
tet på Jesus og vandre i de gjerningene Han 
allerede ha lagt ferdige. Takk for forbønn – 
det betyr mer enn dere aner.

«MARIANNE», 
VÅR UTSENDING TIL SENTRAL-ASIA

Å gå på vannet

Reidar Røyset 
Almedal er ansatt 
som menighets-
utvikler i 60-80 
% stilling i Askøy 
Misjonsforsamling fra 
01.08.2026. Han vil fra sam-
me dato øke sin stillings-
prosent i Ung:Disippel fra 15 
til 20 %

Oda Bertine Bon-
devik Lie er ansatt 
som drifts- og 
administrasjons-
arbeider i 100% 
stilling på Lyngmo 
Ungdomssenter.

Nina Brennevik er 
ansatt som kjøk-
kenmedarbeider 
i 40% stilling på 
Lyngmo Ungdoms-
senter.

Bodil Heggøy er ansatt som 
kjøkkenmedarbeider i 40% 
stilling på Lyngmo Ung-
domssenter.

Anna Vistnes er 
ansatt i et vikari-
at som barne- og 
ungdomsarbeider 
i 80% stilling på 
Lyngmo Ungdoms-
senter, i perioden 
Trine Lia Sviggum 
har morspermi-
sjon.

Nytt om navn

Misjon28
Sommaren 2028 vil det verta ny 
storsamling med generalforsam-
ling. Det skjer 4.–9. juli på Oslo-
fjord Convention Center i Vestfold, 
der GF har vore to gonger før.

Saman med Region sør har 
Region vest fått det privilegiet at vi 
saman med hovudkontoret skal få 
planlegge og arrangere Misjon28. 
Vi kjem tilbake etter kvart med 
spørsmål om konkrete oppgåver, 
men her vil det vera noko å bidra 
med for alle.  

UL i Lyngdal
I 2026 vil UL verta arrangert på KVS Lyngdal 
21.–26. juli. Det er same plass som Lyngdal 
Bibelcamp held til. Bibelcampen vil då vara 
i tre veker, medan den fjerde veka vert det 
UL i staden. Her er det både møtehall, gode 
overnattingsmoglegheiter (inkludert cam-
ping) og fin plass for aktivitetar. 

UL vert som vanleg arrangert saman 
med ImF-Ung. Om det vert fellesreise frå 
Region vest er ikkje avgjort enno. UL treng 
også mange frivillige hender, og det blir  
ein fin moglegheit for ei verdifull veke på 
Sørlandet.Foto: Gjermund Øystese

Foto: Privat

UTS11-2025_Vest.indd   44UTS11-2025_Vest.indd   44 10.11.2025   14:2410.11.2025   14:24



Utsyn 11 2025 45

Vest

Utsyn 11 2025 45

Lyngmo Ungdomssenter 
på Hafslo i Sogn starta 
opp i 1965. Helga 17.–19. 
oktober var det stor 
60-årsfeiring, fylt av 
glede og takksemd for 
det Gud har gjort på og 
gjennom leirstaden.
TEKST OG FOTO: TROND KRÅVIK

Fredag kveld var rundt 40 ung-
dommar samla. Dei fleste hadde 
kledd seg som 60-åringar. 

ImF er medeigar i Lyngmo, og 
var sjølvsagt og med på feiringa. 
Sondre Orrestad, leiar i Sogn 
og Fjordane ImF, hadde laga eit 
flott «gameshow» med ulike ut-
fordringar for ungdommane. Og 
Ung-utvikler i ImF, Cecilie Skår 
Holmgren, var helgas talar. Fre-
dag tok ho oss med inn i likninga 
om såkornet og talte om kor viktig 
det er at Gud får fylla «hjartetan-
ken» vår med det han har å gje 
inn i våre liv. 

FULLT HUS
Søndag var salen full då heile 
storfamilien samlast til fest. Kje-

til Stautland, vår trufaste styrar 
gjennom mange år, leia festen på 
ein framifrå måte. I starten stilte 
to små jenter seg opp på scena og 
byrja å synga første verset av Jesus 
er kongen min. Vers to vart sun-
ge av ein ungdom, deretter kom 
ein forelder og så ein bestefar, før 
vi alle vart med i siste verset. Ei 
sterk oppleving.

Borgny Flatland og Sefora 
Badibanga (frå Kongo og elev 
på Sogndal vgs.) vart intervjua i 
saman. Sefora berra elskar leir 
og var så glad for den hjelpa ho 
hadde fått på leir til å leve saman 
med Jesus i kvardagen. Borgny 
har følgd Lyngmo og lagt ned ein 
utruleg innsats som frivillig gjen-

nom alle dei 60 åra og heilt fram 
til i dag. Ho var faktisk leiar då 
eg var på min første Lyngmoleir 
påska 1974. Den leiren fekk eg ha 
mitt første vitnemål som 12-åring.

Cecilie S. Holmgren tala den-
ne dagen om innbydinga til den 
store bryllaupsfesten. Gud har 
gjort alt ferdig og vil dela det bes-
te med oss gjennom Jesus. Det er 
jo derfor også Lyngmo eksisterer.

SAUEBJØLLE UTAN SAU
Etter talen var det helsingar. Son-
dre Orrestad frå ImF og Trond 
Kråvik frå Misjonssambandet 
fekk overrekt blomar og ei saue-
bjølle frå begge eigarorganisasjo-
nane. Poenget med bjølla var at 

sauen mangla, men bjølla skal og 
minna oss om å vera saman med 
Jesus og leita etter den eine.  Det 
har vore, og er, ei glede å få stå 
saman med ImF i dette arbeidet 
på Lyngmo.

Bjølla vart og brukt til ein 
klassisk leirleik. Salen vart delt 
i to lag og det var om å gjera å 
koma fram og ringe i bjølla først 
etter at ulike utfordringar vart 
gjeve til publikum. 

HEILE SALEN
Til slutt vart alle som på ein eller 
annan måte hadde hatt ei frivillig 
oppgåve knytt til Lyngmo, bedne 
om å reise seg. Nesten heile salen 
spratt opp. Det seier noko om kva 
Lyngmo betyr for kristenfolket 
i Sogn.

Ordførar i Luster, Andreas 
Wollnick Wiese, retta ein stor 
takk for det Lyngmo betyr i kom-
munen og lova at dei vil gjere det 
dei kan for å støtte Lyngmo også 
i framtida.

Til slutt vart det sunge eit 
knippe leirsongar frå ulike tidse-
pokar før alle gjekk til eit flott ka-
kebord som avslutning på festen.

Borgny Flatland og Sefora Badibanga vart intervjua i lag. 

Festhelg på Lyngmo
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Hva drømmer du om? For mange handler 
vel det om at vi vil videre. Vi vil utvikle 
oss på et personlig plan, vi vil videre. Vi vil 
dykke dypere i Guds Ord, lære mer, vi vil 
videre. Vi vil strekke lenger ut, nå lenger, 
bety mer for mennesker rundt oss, vi vil vi-
dere. Vi har derfor satt «Videre» som tema 
for årets Regionkonferanse.

NESTE ÅRS REGIONKONFERANSE
Helgen 17.–19. april 2026 samles vi til fel-
lesskap, forkynnelse, tilbedelse og samtaler 
om veien videre for Region vest. Vi vil på 
nytt samle styrkene våre og inspirere hver-
andre til å ta nye steg – sammen.

Rune Mjølhus kommer for å dele Guds 

Ord med oss. Han vil også ha en sesjon om 
hvordan vi i Misjonssambandet i dag går 
videre på misjonsfeltene våre. Hvordan ser 
misjonsstrategien og fremtiden 
til Misjonssambandet ut? Her 
vil Rune Mjølhus (bildet) gi oss 
input og informasjon. 

OVERNATTING
For deg som trenger overnatting, vil vi orga-
nisere vertshjem i Bergen – gratis over-
natting hos frivillige. Mat ordner du selv. 
Ønsker du å være vert eller trenger over-
natting, send en e-post til vest@nlm.no.

Velkommen til en inspirerende helg i 
Bergen!

Regionkonferansen 2026

Hilsen fra Kongshaug:
Høsten har satt sitt preg på landskapet 
her på tunet, og tradisjonen tro hadde 
vi konserthelg 18. og 19. okt.  Gymsalen 
var stappfull – både til konsert og  basar 
på lørdagen, mens vi var samlet til guds-
tjeneste i Os kirke på søndagen. 

Dette er virkelig en festhelg med fullt 
positivt kaos og glede. I skrivende stund 
har vi ikke summen klar for hvor mye som 
kom inn på basaren, men pengene satt 
rimelig løst. Årets russeprosjekt er til Etio-
pia, og elevene er godt i gang med kreative 
måter å få inn penger på.

Ellers er vi svært glade for en fantastisk 
ny elevflokk i Vg1. 48 elever som har greid 
å sette standard for miljøet og det kristne 
arbeidet. Torsdagskirka er blitt et høyde-
punkt i uka for mange, og spesielt nattverd 
og delemøte er fantastiske samlinger. 

Frimodige og ærlige vitnesbyrd blir delt 
og noen får et møte med Jesus for første 
gang i livet – andre for tusende. Jeg skulle 
unt dere alle å få være med på en slik 
samling. Tusen takk til dere som har skole-
ne våre med i bønn og omtanke!

Av ting som skjer videre fremover, bør 
vi nevne to julekonserter i Os kirke 13. 
desember. Sjekk ut kongshaug.no for tids-
punkt.

Hilser dere alle med Jesaja 1,18: «Kom, 
la oss gjøre opp vår sak! Sier Herren. Om 
syndene deres er som purpur, skal de bli 
hvite som snø, om de er røde som skarla-
gen, skal de bli hvite som ull. 

ANKER GUNNAR TURØY  
UNGDOMSLEDER

Glede

Foto: Bård Bøe

Foto: Kongshaug
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Arrangementskalender 2023

Klipp ut og heng på oppslagstavlen

Arrangementskalender

DATO ARRANGEMENT ALDER

LYNGMO lyngmoinfo.no 
12. des. 	 Julemiddag 	 Alle
20. des. 	 Julemiddag 	 Ungdom
16.–18. jan. 	 Utrusta 	 18 år +
13.–16. febr. 	 Crossroad 	 8. kl. +
19.–22. febr. 	 Leir 	 4.–7. kl.
20.–22. mars 	 Leir 	 2.–4. kl.
27.–30. mars 	 Palmehelgsleir 	 Alle/fam.
2.–5. apr. 	 Påskeleir 	 18+/Studentar
25.–31. mai 	 Ungdomsleir 	 8. kl.–3. vgs

SÆTERVIKA nlm.no/leirvest
21.–23. nov. 	 Adventsleir 1 	 familie/alle
28.–30. nov. 	 Adventsleir 2 	 familie/alle
13.–15. febr. 	 Tweensleir 	 5.–8. kl.
20.–22. febr. 	 Maksleir 	 2.–4. kl.

SKILBREI nlm.no/leirvest 
21.–23. nov. 	 TABU 	 8. kl. +
28.–30. nov. 	 Adventsleir	  familie/alle
30. jan –1. febr. 	 Leir 	 2.–4. kl.
27. febr–1. mars 	 Leir 	 5.–7. kl.
8.–10. mai 	 TABU 	 8. kl. +

JULEMESSER
28.–29. nov. 	 Julemesse Nordfjordeid 	 Alle

ANDRE 
23.–25. jan. 	 Ung:Disippel (Sætervika) 	 9. kl. +
5.–8. febr. 	 Leder 26 (nasj. lederkonf) Salem 	 Ungdom, vaksne
17.–19. apr. 	 Regionkonferanse 	 Alle 
24.–26. apr. 	 Ung:Disippel (Sætervika) 	 9. kl. +

Adventsleir på Skilbrei
Start adventstida med fellesskap og 
fokus på det viktigaste! 

28.–30. november er det adventsleir 
på Skilbrei Ungdomssenter – ei helg for 
barnefamiliar og alle andre som ynskjer 
å kome saman til ei god oppleving i 
førjulstida.

Det blir juleverkstad, leik og akti-
vitetar for born/ungdom, fellesskap, 
lovsong og gode samtalar. 
Laurdagen er open for alle, uansett 
alder eller livssituasjon – og høg-
depunktet blir den stemningsfulle 
lysvandringa, der vi går gjennom eit 
mørklagt lokale med eigne lyslykter på 
vandring mot Jesusbarnet i krybba.

Søndagen avsluttar vi leiren med 
møte i Logoskyrkja. 
Velkommen til ei helg fylt med lys, var-
me og forventning i adventstida! 

Bønnekalender
Regionen har dei siste åra hatt ein 
bønnekalender. No er den oppdatert 
for 2025-2026. Alle tilsette og dei ulike 
arbeidsgreinene i regionen, samt utsen-
dingane våre, er delt utover på dei ulike 
vekedagane.

Bønnekalenderen er sendt digitalt til 
alle leiarar og kontaktar, med oppfor-
dring til å senda/dela den vidare. Den 
ligg og på nettsida vår, nlm.no/vest, og 
kan lastast ned og skrivast ut derifrå. 
Det er og muleg å få den tilsendt, ta i 
tilfelle kontakt med regionkontoret.
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